



Αρχ. Κυπριανός  
1756 - 1821

# ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΑ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

E-mail: [sg-lyk-strovolos-lef@schools.ac.cy](mailto:sg-lyk-strovolos-lef@schools.ac.cy)

Η Ρωμισσύνη έν φυλή  
συνόττειταιρη του  
κόσμου...

Η Ρωμισσύνη εν να  
χαθή όντας ο κόσμος  
λείψη.

7 Σεπτεμβρίου 2021

## **ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2021-2022**

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού, με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνει ότι το κόστος της συνδρομής για τη σχολική χρονιά 2021-2022 προς τον Σύνδεσμο, συμπεριλαμβανομένων της ασφάλειας των παιδιών και κόστος εκδόσεων (περιοδικού και εφημερίδας), ανέρχεται στα **€40** (€20 συνδρομή ΣΓ, €10 ασφάλιση μαθητή/τριας, €10 εκδόσεις-περιοδικό και εφημερίδα).

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε ότι είναι σημαντική η καταβολή της συνδρομής προς τον ΣΓ έτσι ώστε τα παιδιά να συνεχίσουν να είναι ασφαλισμένα στο ομαδικό πρόγραμμα ασφάλισης ατυχημάτων. Ενημερώνουμε παράλληλα ότι με την εγγραφή του παιδιού σας, συμβάλλετε γενικότερα στην εκπαιδευτική και κοινωνική μέριμνα όλων των μαθητών/μαθητριών του σχολείου μας και ειδικότερα σας παρέχονται όσα αναφέρονται στο έντυπο ωφελημάτων.

Να τονιστεί όμως ότι οι γονείς/κηδεμόνες που δεν θα καταβάλουν το πιο πάνω χρηματικό ποσό **δεν** μπορούν να είναι Μέλη του ΣΓ αλλά ούτε και τα παιδιά τους μπορούν να ασφαλιστούν στο πρόγραμμα ασφάλισης ατυχημάτων. Επίσης **δεν** θα μπορούν να επωφεληθούν με άλλα ωφελήματα όπως διοργανώσεις διαφόρων δραστηριοτήτων του Συνδέσμου Γονέων, ψυχαγωγικές εκδηλώσεις **ούτε και την παροχή σε αυτούς πλακετών, αριστείων, λευκωμάτων, σχολικής εφημερίδας, περιοδικού κλπ.**

### **Η πληρωμή συνδρομής και ασφάλειας ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ (Α, Β ΚΑΙ Γ) μπορεί να γίνει:**

- Τη **Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή και Δευτέρα, 8-13/9/2021** κατά τις ώρες **07:30-09:30** στην είσοδο του σχολείου όπου θα υπάρχουν μέλη του Συνδέσμου Γονέων για την είσπραξη τη συνδρομής σας. Σε περίπτωση που θα πληρωθεί μέσω τραπεζικής επιταγής, στο όνομα του Δικαιούχου να αναγραφεί «Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού».

ή

- με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων στην Ελληνική Τράπεζα **SYND.GON.LYKEIOY ETHN.KYPR.STROVOL.**  
**CY530050013400013401G4429001** μέχρι τις 13 Σεπτεμβρίου 2021. Στην περιγραφή θα πρέπει να αναγράφεται το όνομα, επίθετο, όνομα πατρός, τμήμα μαθητή/τριας κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2021-2022 και περιγραφή

### **π.χ. ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΩΣΤΑ - Α ΤΑΞΗ - ΣΥΝΔΡΟΜΗ/ΑΣΦΑΛΕΙΑ**

Σε περίπτωση που φοιτούν στο σχολείο μας αδέρφια, ο γονέας/κηδεμόνας καλείται να πληρώσει μόνο μια φορά τη συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων αλλά καλείται να πληρώσει τα υπόλοιπα όπως κόστος ασφάλισης κλπ του κάθε παιδιού. Πχ αν υπάρχουν δύο αδέρφια τότε το ποσό που θα πληρωθεί θα είναι €60, αν είναι τρία αδέρφια στο σχολείο μας τότε το ποσό θα είναι €80 κοκ.

Για οποιοσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να αποστείνετε στον αριθμό τηλεφώνου 99896765,  
κ. Χριστόδουλο Ψακίδη, Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων. Θα δοθεί απόδειξη για την πληρωμή σας.

Τονίζουμε ότι όσοι γονείς/κηδεμόνες έχουν ήδη πληρώσει συνδρομή και ασφάλεια για τη σχολική χρονιά 2021-2022, παρακαλούνται όπως αγνοήσουν την παρούσα επιστολή.

Τελειώνοντας ευχαριστούμε θερμά τους γονείς/κηδεμόνες που ανταποκρίνονται κάθε χρόνο θετικά στην εγγραφή τους ως Μέλη στο Σύνδεσμο Γονέων, τονίζοντας ότι γονείς/κηδεμόνες έχουμε την ευθύνη αλλά και την υποχρέωση να συνεργαστούμε με τον καθηγητικό σύλλογο για την ομαλή λειτουργία του σχολείου και τη βελτίωση της ποιότητας της μαθητικής ζωής των παιδιών μας.

Από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων